

装宽带 看电视  
选中国移动!  
受理热线: 13954114032

博纳·城市广场  
购房热线: 8425 9999

祥生钜献 樾系新品  
106-159m²纯正电梯洋房/瞰景高层

主城央·百万方国际智慧城  
中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院  
济南市口腔医院合作医院



聚焦一次办成 优化营商环境

济北开发区

以“三大突破”打造招商“小飞侠”

本报讯 近日,在为上海颐景建筑设计公司办理注册分公司过程中,开发区以细致周到的一流服务,让企业负责人深受触动,“你们帮忙注册不收费吗?”从一开始的质疑到当天办理完营业执照、公章备案、税务登记后,由衷地感叹道:“我从上海过来,真没想到济北开发区的办事效率会这么高!”

十三届慕尼黑上海光博会、第十三届(山东)国际制造业博览会等活动16次,充分利用各类大型招商推介活动,全方位、多层次宣传展示济北开发区,集聚人脉资源和投资信息,拓宽招商引资渠道,以“无中生有”的钻劲谋项目,让济北开发区成为项目集聚的“大吸盘”。

税务局

深入推进“一次办好”改革 持续优化税收营商环境

本报讯 7月30日,县税务局组织纳税服务科全体人员,召开贯彻落实省局深化“一次办好”改革优化营商环境视频会议精神专题会议。

济阳街道

摸底察看 扫清障碍 为项目建设保驾护航

本报讯 为优化营商环境,加快项目建设进度,近日,在济阳街道党工委的带领下,各部门及企业负责人一行到项目现场对项目建设情况进行了协调。

我县县级医疗机构医师服务基层启动仪式举行

本报讯 7月31日,我县县级医疗机构医师服务基层启动仪式在卫计局四楼会议室举行。副县长郭冬梅参加启动仪式。

医疗卫生单位要进一步增强责任感和使命感,以高度负责的精神全力抓好落实;要密切配合,全面提高基层医疗卫生服务水平,县级医院派出医师要积极参与临床工作,认真推广应用适宜医疗技术,手把手地帮扶和带教,提高基层医务人员的技术水平;要做好组织管理,切实提高服务基层工作效果,县卫生计生局要将服务基层工作与职称晋升和医师定期考核等工作相挂钩,不定期对工作进展情况进行暗访和督查,确保服务基层工作落到实处。

上半年我县水环境质量全市第一

本报讯 上半年我县水环境质量在全市考核中位列第一,地表水水质达到Ⅳ类标准,其中化学需氧量22.96毫克/升,同期改善23.67%,氨氮0.32毫克/升,同期改善74.19%;省控徒骇河申桥断面水质和市控大寺河入徒骇河口断面水质达到Ⅳ类标准;太平、沟杨两个城镇集中式饮用水水源地除地质原因外水质达到优于Ⅲ类标准。2018年以来,县环保局持续巩固提升“治水”成果,坚持多措并举,持续保障县域内水环境安全。

管理的原则,督促太平街道、回河街道对发现的违规项目进行整治,与县水务局联合印发《全县集中式饮用水水源地环境保护专项行动实施方案》济阳环字[2018]22号文。根据方案要求,配合县水务局对我县稍门平原水库饮用水源地一级水源地保护区、南河清源湖水库济阳段内违规建设项目、界标、宣传栏以及县级以上公路桥梁应急导流槽设置情况进行排查。

铁肩担道义 丹心系民情

济阳县信访局听民情解民忧筑和谐稳定社会环境

2017年以来,全县棚改旧改、拆违拆临等多项工作取得历史性突破,干成了一些多年想干没干成的大事,解决了一些长期想解决而未解决的难题。在重点工作强力突破的同时,我们却看到这样一串数字,2017年,全县共受理群众来访1418批6364人次,较往年同期下降23.7%;2018年1-5月,共受理群众来访457批1942人次,较去年同期下降40%。

忠诚刻在岩石上 使命扛在肩膀上

一直以来,县信访局始终把“旗帜鲜明讲政治”作为信访工作的生命线,坚决做到对党和人民绝对忠诚。特别是去年以来,大事要事特别多,党的十九大、各级“两会”胜利召开,中央环保督察组、中央巡视组先后入驻山东,上合组织青岛峰会隆重举行,这些重大政治活动迫切需要一个和谐稳定的社会环境。

围绕中心保稳定 服务大局促发展

“围绕中心、服务大局”,是对每一个单位和部门最基本的要求,作为“减压阀”的信访部门更是如此。他们主动在全县发展大局中找定位、明职责,主动把信访维稳工作的触角延伸到每一项重点工作之中,为全县经济社会发展提供了和谐稳定的社会环境。

棚改旧改被称作“天下第一难”,难就难在事关群众切身利益,需要直面各种矛盾纠纷。去年,全县棚改旧改达到“万亩拆迁、万人搬迁”的历史最大规模。工作之初,他们就把关口前移,对可能出现的矛盾纠纷进行先期排查,力求早发现、早化解、早控制、早处理,为重点工作顺利推进作了充分的准备。功夫不负有心人。

知难而进不言难 迎难而上不畏难

有志事易,无志事难。知难不畏,绝壁可攀。县信访局班子始终坚信“知难而进方能迎刃而解”,以破釜沉舟的勇气和决心,彻底化解了一批久拖不决的“骨头案”。

不畏难、不懈怠、不退缩是他们的真实写照

不畏难、不懈怠、不退缩是他们的真实写照。为了化解一项“三跨三分离”信访事项,给信访人一个满意答复,县信访局派出“远征小分队”,远赴黑龙江省鹤岗市为其协调解决。连续7个昼夜,信访干部冒着零下30多度的严寒,踩着20余公分厚的大雪,与各方接谈10余次,查看拆迁现场3次。他们说,寒冬大雪挡不住我们为民生服务的情怀,2000公里的距离阻不断我们维护群众利益的决心,我们的使命就是为信访人找个明白,寻个结果。

以小见大,举一反三,注重在“治本”上下功夫,是他们一直坚持的重要原则。重信重访人王某在与丈夫离婚后,户籍一直在城区未迁走。去年,所在村居面临拆迁,上访人多次上访要求安置,因其已经离婚,不符合村集体组织成员条件,不能享受村民待遇。在县信访局积极协调下,县里研究制定了《农村集体产权制度改革集体经济组织成员资格认定工作指导意见》,明确了集体经济组织成员资格认定的条件。通过该意见,最终王某与村居达成一致意见,写不再上访保证书。该信访案件的化解,不仅使王某自身利益得到维护,更为妥善解决一大批同类信访案件提供了方向。

采得百花酿成蜜 为民辛苦为民甜

县信访局的干部时常把自己比作一只只不知疲倦的“蜜蜂”,他们做得工作就是不断辗转在各个职能部门之间搞协调、搞督促、搞服务,为的就是给上访群众一个最满意的答复。

得上访群众的认可”。县城某居民小区,因开发商私自更改规划,违规售房交房,导致无法办理不动产登记证,业主无法进行房屋交易,子女无法就近入学,引发民怨极大。面对处在弱势的百姓,看着几百户业主充满期待的眼神,信访局积极沟通协调各职能部门,及时拿出了妥善处置问题的办法。虽然协调过程中受了很多埋怨和委屈,但是看到老百姓捧回了心心念念的不动产登记证,他们感到非常满足。

他们常说,干信访工作,既要讲原则,更要讲情怀。有一次,一位二胎超生的孩子生了重病,得知单独二孩政策实施后,想通过信访渠道要回已经缴纳的社会抚养费。信访干部在接待中,耐心讲解,悉心答疑,使上访户明白了自己的要求确实不合理。本来这次接待已经可以告一段落,但在接待中,信访局领导得知这户家庭非常困难,就主动联系了红十字会、民政局等部门为这户家庭申请了政策帮扶资金,帮助这户家庭解了燃眉之急。

强基固本铸铁军 严管厚爱凝战魂

一直以来,县信访局始终把强班子、强队伍作为一项最基础、最关键的工作来抓,打造了一个有向心力、有凝聚力、有战斗力的领导班子,锻造了一支对党忠诚可靠、恪守为民之责、善做群众工作的高素质信访干部队伍。“火车跑得快,全靠车头带”,他们坚持从局党组班子做起,班子成员坚持以身作则、以上率下,事事处处走在前、走在前、干在前。去年7月份,刚刚调入信访部门的一名副局长,为尽快熟悉工作,自觉开启“披星戴月”的工作模式,用四十多天的时间练就了化解信访问题的“老中医”,凭借出色表现,她被评为“全县信访维稳工作先进个人”,对于她到局工作半年就获得这项荣誉,大家都是心服口服,她的这种苦干实干拼命干的工作劲头,也深深感染着每一位信访干部。

县医院成功完成喉癌切除术 七旬老人重获新“声”

本报讯 近日,县医院耳鼻喉科成功为一位七旬老人完成喉癌切除手术。

在各医技科室的全力配合下,由县医院耳鼻喉科主任袁鸿涛、许风雷教授、主治医师宋月雷、许倩倩组成的手术小组按照术前制定的手术方案为王先生成功实施了手术。本次手术的最大优点在于保留了患者术后的发音功能,达到切除病变、保留部分喉腔、重建发音功能的目的,一举三得,最大程度地保证了患者术后的生活质量,此手术的成功开展,标志着县医院喉癌手术治疗迈上了一个新台阶。(通讯员)

紧紧依靠群众 坚决打赢扫黑除恶这场硬仗。  
县扫黑办:84238016 纪委:84232656  
公安局:85088300 检察院:85037355  
法院:81171096 司法局:84220148

齐鲁银行 本月即将推出“月月盈”大额存单,享受存款保险按月返息,分段计息。额度有限,先到先得。  
81178666 81176716